

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

edvance
EDVANCE INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED
安領國際控股有限公司
(於開曼群島註冊成立的有限公司)
(股份代號：1410)

自願公告
建議投資目標公司

本公告乃安領國際控股有限公司(「本公司」，連同其附屬公司為「本集團」)自願刊發，以將本集團的最新業務發展告知其股東及潛在投資者。

建議投資

於二零二三年十一月十七日(交易時段後)，本公司與鄭州盛聯易網絡科技有限公司(「目標公司」)就建議以認購或收購目標公司全部或部分股份之方式投資目標公司(「建議投資」)訂立諒解備忘錄(「諒解備忘錄」)。

諒解備忘錄並無法律約束力，惟關於(其中包括)獨家磋商期、盡職審查、費用承擔以及適用法律及爭議調解等條文除外。

獨家磋商期及盡職調查

目標公司承諾在諒解備忘錄簽訂之日起十二(12)個月內即二零二三年十一月十七日至二零二四年十一月十六日(包括首尾兩日)(「排他期」)，除獲得本集團的書面同意外，不得直接或間接(並促使其股東不得直接或間接)與第三者就諒解備忘錄標的事項進行任何磋商、談判，達成任何形式的諒解、協議或安排以妨礙諒解備忘錄項下的標的事項的進行。

於排他期內，本集團有權開展對目標公司的盡職調查，為此目標公司將向本集團提供必要資訊。

有關目標公司之資料

目標公司為一間於中國河南省鄭州市註冊成立之有限公司，目前為一家專注於建築領域和金融領域的人工智能(「AI」)公司，並擁有一支經驗豐富的AI開發團隊，能夠處理各種類型的機器學習模型，包括深度學習模型、自然語言處理模型、圖像識別模型等。目標公司致力於利用AI技術為金融領域帶來革新。通過智慧風控、智慧投資、智慧監管等解決方案，幫助客戶實現更高效、精準的決策。

本集團建議與目標公司合作發展以AI算力為基礎的大模型智能、專業及優質的金融風險管理和風險評估的業務分部。該AI模型可以通過利用大數據和機器學習技術，對金融市場的風險進行實時監測和評估，為投資者和機構提供風險管理方案和預警系統服務，以滿足投資者於整個投資過程中的需要。

據本公司董事(「董事」)經作出一切合理查詢後所深知、全悉及確信，目標公司及其最終實益擁有人均為獨立於本公司及其關連人士的第三方。

進行建議投資之理由及裨益

本集團在IT安全服務擁有穩固基礎，致力提供(1)優質的網絡安全產品及服務；及(2)數字資產管理，以滿足客戶在網絡、投資及財富管理方面的不同需要。董事相信，建議投資一旦實行，可為本集團現有業務帶來協同效益。利用目標公司的人才與技術，為本集團開發新一代的AI管理平台，並分別運用在本集團的網絡安全及金融科技業務上，為客戶提供安全及高效的服務。

董事會(「董事會」)謹此強調，本集團仍在與目標公司磋商建議投資的主要條款。諒解備忘錄未必一定促成本集團與目標公司訂立正式協議及據此擬進行的建議投資未必一定成事。本公司將適時另行刊發公告以提供建議投資的最新情況。由於建議投資仍處於初步磋商階段，本公司股東及潛在投資者在買賣本公司證券時務須審慎行事。

承董事會命
安領國際控股有限公司
主席、行政總裁兼執行董事
廖銳霆

香港，二零二三年十一月十七日

於本公告日期，執行董事為廖銳霆先生、李崇基先生、黃繼明先生及林德齡先生，非執行董事為羅偉浩先生，而獨立非執行董事為吳子豐先生、陳兆銘先生及黃洪琬貽女士。